

گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر شیخ فیصل ایوب نے کہا ہے کہ گوجرانوالہ شہر میں کینسر جیسے موذی مرض کے خاتمہ کیلئے جینم کینسر ہسپتال کا قیام کسی نعمت سے کم نہیں۔ پاکستان اٹاک انرجی کمیشن کے اس ذیلی ادارہ سے گوجرانوالہ اور گردونواح کے لوگ کو کینسر کی تشخیص اور علاج کیلئے جینم ہسپتال میں دی جانے والی خدمات قابل ستائش ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مجھے دیکھ کر حیرت ہو رہی ہے کہ گوجرانوالہ میں کینسر جیسے موذی مرض کیلئے لاہور کی نسبت جینم ہسپتال میں زیادہ بہترین علاج معالجہ کی سہولیات میسر ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے جینم ہسپتال کے تفصیلی دورہ کے دوران کیا۔ اس موقع پر اراکین مجلس عاملہ، نائب صدر عادل ندیم، سابق صدر چیمبر خواجہ ضرار کلیم، نائب صدر جینم ہسپتال سلمان قادر پھلروان و دیگر اراکین چیمبر بھی موجود تھے۔

قبل ازیں کینسر ہسپتال جینم گوجرانوالہ کے ڈائریکٹر سہیل مراد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ کینسر جینم ہسپتال پاکستان اٹاک انرجی کمیشن کا 14 میڈیکل سنٹر ہے اور گوجرانوالہ میں کروڑوں روپے کی لاگت سے شروع کیا گیا ہے اس پراجیکٹ کی اراضی 92 کنال پر محیط ہے جس میں مرض کی تشخیص کیلئے جدید ٹیسٹ لیبارٹریز، عالمی معیار کے مطابق کیموتھراپی، علاج کیلئے مشینری اور آؤٹ ڈور کی سہولتیں میسر ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم کینسر کی تشخیص اور اس کے علاوہ کیلئے انمول ہسپتال اور شوکت خاتم ہسپتال سے بہتری سروسز مہیا کر رہے ہیں۔ مزید آبراں انہوں نے کہا کہ کم عمر میں خواتین میں بڑھتا ہوا چھاتی کا کینسر ایک پریشان کن بات ہے دیگر ممالک کی نسبت پاکستان میں اس کی زیادہ تعداد ہے۔ کینسر ایک قابل علاج مرض ہے اس سے گھبرانے کی قطعاً کوئی ضرورت نہیں تاہم پراپر میڈیکل چیک اپ کروا کر کے اس مرض کو روکا جاسکتا ہے۔ انہوں نے پروجیکٹ کی مدد سے اراکین چیمبر کو کینسر جینم ہسپتال میں کینسر کے علاج کے طریقہ کار کے بارے میں تفصیلی طور پر آگاہ کیا۔ جینم ہسپتال کے صدر خواجہ ضرار کلیم نے جینم ہسپتال کے قیام کے حوالے سے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی اور بزنس کمیونٹی پر زور دیا کہ وہ اس کارخیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں تاکہ غریب مستحق مریضوں کا بروقت علاج کر کے ان کی زندگیوں کو بچایا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ ہماری کوشش ہے کہ گوجرانوالہ ڈویژن کے ایسے افراد جو اس موذی مرض میں مبتلا ہیں انہیں دوسرے شہروں سے مہنگے علاج سے بچایا جاسکے۔ گوجرانوالہ چیمبر کے صدر اور نائب صدر نے یقین دلایا کہ ہم اس کارخیر میں گوجرانوالہ چیمبر کی طرف سے اپنے مکمل تعاون کا یقین دلاتے ہیں۔